



Сотрудники управления напомнили пассажирам о правилах безопасности на железной дороге



Сотрудники Северного следственного отдела на транспорте совместно с коллегами Управления на транспорте МВД России по ЦФО провели профилактические мероприятия на железнодорожных вокзалах столицы.

В рамках мероприятий, офицеры напомнили как юным пассажирам, так и их родителям о необходимости соблюдения правил безопасности при нахождении на объектах железнодорожного транспорта, о том, что железная дорога – это не место для игр, а зона повышенной опасности, находясь на которой необходимо быть предельно бдительными и внимательными.

Для закрепления знаний пассажирам вручили тематические брошюры.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

05 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1471025>